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Ata da 14ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade 1 

Federal de Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 12 de julho de 2019. No dia doze 2 

de julho de dois mil e dezenove, às 13h10min, reuniram-se em Web conferência, sob a 3 

presidência de Patrícia Conceição da Silva, os seguintes membros: Natália Maria Leal 4 

Santos - Chefe da Biblioteca de Varginha, Raíssa Michalsky Martins - Chefe da Biblioteca 5 

da Unidade Educacional II e Marlom César da Silva – Chefe da Biblioteca Central. Foi 6 

convidado o servidor Ronan Lázaro Gondim. Giovani Ribeiro – Chefe substituto da 7 

Biblioteca de Poços de Caldas enviou justificativa à presidente da AT, destacando a 8 

impossibilidade de participar da reunião em função da ausência de funcionários 9 

terceirizados na biblioteca, o que demandaria sua presença no atendimento. A reunião foi 10 

convocada para tratar dos seguintes assuntos: a) Template para e-books: A presidente 11 

apresentou aos membros o template elaborado em função da solicitação da Pró-reitoria 12 

de Extensão o qual foi aprovado por unanimidade tendo em vista que as sugestões foram 13 

encaminhadas pelos membros via e-mail. b) Sugestão de materiais bibliográficos – 14 

abertura do sistema durante o ano todo: a presidente colocou o assunto em discussão 15 

e destacou que essa é uma solicitação recorrente por membros da comunidade 16 

acadêmica e da reitoria, pois em uma reunião com o Reitor Sandro Amadeu Cerveira, o 17 

mesmo enfatizou a demanda e solicitou que o SIBI analisasse a possibilidade. Ronan 18 

Lázaro Gondim alegou que seria difícil administrar o pedido o ano inteiro. Natália disse 19 

que era necessário implementar para assim ter uma noção dos impactos. Após 20 

discussões os membros optaram por aumentar o prazo, mas não o ano todo, para os 21 

docentes inserirem as sugestões no sistema e a direção do SIBI ficou de estudar e 22 

apresentar à AT uma sugestão de período de início e término para envio das sugestões 23 

de aquisição de material bibliográfico. c) Manual de normalização: foi apresentado o 24 

texto final da parte “Trabalhos acadêmicos” que havia sido discutida por e-mail pelos 25 

bibliotecários. Após algumas observações, o texto foi aprovado. d) Política de 26 

Desenvolvimento de Coleções: A presidente apresentou a versão preliminar elaborada 27 

pelo Bibliotecário Ronan Lázaro Gondim e destacou a importância da política 28 

considerando que a mesma faz parte dos critérios de avaliação dos cursos de graduação 29 

pelo MEC/INEP. Natália Maria Leal Santos argumentou que considerou o texto bem 30 

escrito, porém muito teórico e considerou que o formato fosse disposto em artigos. Após 31 

discussões a presidente ficou de apresentar o texto em outro formato. e) Informes da 32 

direção: A presidente informou aos membros que o regulamento tem que ser publicado 33 

em formato de Resolução e que a mesma seria publicada na primeira quinzena de agosto 34 

para que o regulamento comece a ser implementado no início do segundo semestre 35 

letivo de 2019. A presidente informou também que iria entrar em contato com a Pró-36 

reitoria de Pesquisa e Pós-graduação para verificar se o SIBI poderia disponibilizar os 37 

templates. Também foi destacado pela presidente a possibilidade de habilitar o pendrive 38 

nos scanners planetários tendo em vista que eles vêm apresentando erro ao enviar os e-39 

mails. Marlom César da Silva informou que o problema havia acontecido na Biblioteca 40 

Central e que ao procurar o NTI verificaram que o e-mail para envio era inadequado para 41 

o serviço, o que levou a troca do formato do e-mail. A presidente informou que solicitaria 42 

a troca dos e-mails de todos os scanners que após a mudança acompanharia e voltaria a 43 

discutir a habilitação ou não do pendrive. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 44 

Presidente deu por encerrada a reunião às 16h40min. Nada mais a registrar, eu, Natália 45 

Maria Leal Santos, Chefe da Biblioteca do campus Varginha, lavrei a presente ata que 46 

segue assinada: 47 

Patrícia Conceição da Silva 48 
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